

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оксана

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.02.2021 11:01:08

формирования заключения врача: 07.02.2021 12:30:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/307527/answer/307537>



Заключение врача

Здравствуйте! Вероятно, установили цистостомический дренаж, а не катетер через уретру. При наличии дренажа и без перспективы восстановления самостоятельного мочеиспускания, приём дуодарта имеет сомнительный смысл. При наличии соматической патологии и после недавно перенесенного гемодиализа, перспектива скорого хирургического лечения по поводу гиперплазии простаты также маловероятна. В данном случае целесообразна госпитализация в отделение терапевтического профиля для коррекции соматических проблем. Вряд ли Вы справитесь с ними самостоятельно. Удачи!